

ПЛАНИРАНИ/ИЗПЪЛНЕНИ ДЕЙНОСТИ И МЕРКИ ЗА НАСЪРЧАВАНЕ ПРОИЗВОДСТВО И ПОТРЕБЛЕНИЕТО НА ЕНЕРГИЯ ОТ ВИ И НА БИОГОРИВА, В СЪОТВЕТСТВИЕ С НПДЕВИ				
ОПИСАНИЕ НА МЯРКАТА ИЛИ ДЕЙНОСТТА	СЪОТВЕТСТВИЕ С НПДЕВИ (избира се от падащо меню)	ОЦЕНКА НА ЕФЕКТА	Източник на финансиране	Забележки
1. Мерки за използване на енергия от възобновяеми източници и мерки за енергийна ефективност при реализация на проекти за реконструкция, основно обновяване, основен ремонт или преустройство на сгради общинска собственост или сгради със смесен режим на собственост - държавна и общинска	Мерки за използване на енергия от ВИ при изграждане или реконструкция, основно обновяване, основен ремонт или преустройство на сгради - общинска собственост.	оползотворяване потенциала на местните ВИ и получаване на по-евтина електроенергия	Национални/европейски програми; Механизъм за възстановяване и устойчивост	планирана дейност
2.Насърчаване използването на енергия от възобновяеми източници в публичния и частен сектор. Разработване на проекти, свързани с въвеждането и използването на ВЕИ.	Подпомагане реализирането на проекти за достъп и потребление на електрическа енергия, топлинна енергия и енергия за охлаждане от ВИ, на газ от ВИ, на биогорива и енергия от ВИ в транспорта	оползотворяване потенциала на местните ВИ и получаване на по-евтина електроенергия	ОП и собствени средства	планирана дейност
3. Използване на енергия от ВЕИ при осветление на улици, площади, паркове, градини и други имоти общинска собственост.	Мерки за използване на енергия от ВИ при външно изкуствено осветление на имоти - публична и общинска собственост, както и при осъществяване на други общински дейности.	спестяване на въглеродни емисии	ОП и собствени средства	планирана дейност
4. Повишаване ключови компетентности и административен капацитет на общинската администрация при съставяне и изпълнение на процедури по обществен поръчки, и управление на проекти за ЕНЕРГИЯ от ВИ	Премахване на съществуващи и не допускане на нови административни ограничения пред инициативите за използване на енергия от ВИ	подобряване на административния капацитет	ОП и собствени средства	планирана дейност
5. Монтаж на соларни колектори и фотоволтаици	Мерки за използване на енергия от ВИ при изграждане или реконструкция, основно обновяване, основен ремонт или преустройство на сгради - общинска собственост.	спестяване на въглеродни емисии чрез дейности по изграждане на фотоволтаични системи за производство на ел. енергия за собствени нужди на сгради общинска собственост	ОП, собствени средства и др. възможни финансови донори	планирана дейност
6. Провеждане на информационни и обучителни кампании сред населението за мерките за подпомагане, ползите и практическите особености на развитието и използването на енергия от възобновяеми източници	Информационни кампании сред населението на съответните общини за мерките за подпомагане, ползите и практическите особености на развитието и използването на енергия от ВИ.	повишаване нивото на информираност и интерес	Общински бюджет	планирана дейност
7.				
8.				

ПОТРЕБЛЕНИЕ НА ГОРИВА В ОБЩИНСКИ ТРАНСПОРТ					
Вид на горивото	Количество с примеси L	Вид на примесата	Количество на примесата в литри		Забележка
			Биодизел, L	Биоетанол, L	
Дизелово гориво	15 652,43		939,1458		
Бензин	8 645,73			778,1157	

ОЦЕНКИ ЗА НАЛИЧНИЯ И ПРОГНОЗНИЯ ПОТЕНЦИАЛ НА МЕСТНИ РЕСУРСИ ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА ЕНЕРГИЯ ОТ ВЪЗОБНОВЯЕМ ИЗТОЧНИК				
ОПИСАНИЕ НА МЯРКАТА ИЛИ ДЕЙНОСТТА	СЪОТВЕТСТВИЕ С ЧЛ. 10, АЛ. 1 ОТ ЗЕВИ (избира се от падащо меню)	ОЦЕНКА НА ЕФЕКТА	Източник на финансиране	Забележка
Проучване възможностите за изграждане на енергийни обекти, използващи слънчева енергия	За изграждане на енергийни обекти за производство на енергия от ВИ върху покривните конструкции на сгради общинска собственост или сгради със смесен режим на собственост – държавна и общинска.	определяне на потенциала на сградния фонд на общината за намаляване потреблението на конвенционална енергия	Оперативни програми/общински бюджет	планирана

Инсталиране на системи, използващи възобновяеми енергийни източници в сгради – общинска собственост (соларни/ фотоволтаични инсталации)	За изграждане на енергийни обекти за производство на енергия от ВИ върху покривните конструкции на сгради общинска собственост или сгради със смесен режим на собственост – държавна и общинска.	спестяване на въглеродни емисии и икономия на ел. енергия	Оперативни програми/ общински бюджет	планирана
Създаване на ефективно и ефикасно публично-частно партньорство за създаване на ВЕИ инфраструктура	За изграждане на енергийни обекти за производство на енергия от ВИ или на инсталации за производство на биогорива в транспорта и на течни горива от биомаса върху пустеещи земи публична общинска и частна общинска собственост и подходящи мерки за оползотворяването на тези земи	привличане на инвеститори, улесняване на инвестиционния процес, повишаване дела на ВЕИ	Национални/ европейски програми и собствени средства	планирана

Дата : 16.01.2024 г.



Име и фамилия на предст

